

Z á p i s n i c a

z **22. mimoriadneho** zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto, konaného dňa **30.06.2014**

Prítomní: Mgr. Ľubomír Grega - starosta mestskej časti Košice-Staré Mesto (ďalej len MČ KE SM)
Ing. Rastislav Trnka - zástupca starostu MČ KE SM
Doc. RNDr. Pavol Matula, CSc. – zástupca starostu MČ KE SM
Mgr. Karol Till – prednosta Miestneho úradu MČ KE SM

MUDr. Peter Beňo, MVDr. Ján Bílek, PhD., JUDr. Otto Bixi, Mgr. art. Ľubica Blaškovičová, Mária Galajdová, Ing. Pavol Hanušin, Ing. Eva Hulmečíková, Marek Korpa, Ing. Štefan Lasky, Ing. Jana Lászlóová, Terézia Leškaničová, MUDr. Norbert Lukán, PhD., Prof. MUDr. Oliver Rácz, CSc., Ján Šimko, Ing. Peter Šimon, , MUDr. Ján Valko a Mgr. Ľubomír Varinský

Neprítomní – ospravedlnení: Mgr. Renáta Baníková, PhD., Štefan Benkovský, JUDr. Agnesa Tokárová

Neprítomná – neospravedlnená – PhDr. Anna Racková

Ďalší prítomní:

Ing. Vladimír Hlivák, riaditeľ Mestskej krytej plavárne (ďalej len MKP)
Mária Vidová, vedúca referátu organizačného MÚ
Ing. Tomáš Szabó, vedúci oddelenia hospodárskej správy MÚ
Miroslav Ogurčák, oddelenie hospodárskej správy MÚ
Ing. Viola Gáspárová, vedúca referátu rozpočtu a účtovníctva MÚ
Mgr. Katarína Birková, referát kancelárie starostu MÚ
Ing. Emil Chytráček, referát agendy rozvoja bývania MÚ
A.S. Partner – p. Köver, Paľa

Z rokovania miestneho zastupiteľstva bol vyhotovený zvukový záznam a videozáznam.

K bodu č. 1/ Otvorenie

22. mimoriadne zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto (ďalej len miestne zastupiteľstvo) otvoril a viedol **Mgr. Ľubomír Grega** – starosta MČ KE SM.

Predseda júci konštatoval uznášaniam schopnosť miestneho zastupiteľstva. Na úvod rokovania sa prezentovalo 19 poslancov, počet zasunutých kariet 23. Poslanci Baníková, Benkovský a Tokárová sa z rokovania miestneho zastupiteľstva vopred ospravedlnili. Poslankyňa Racková sa vopred neospravedlnila a na rokovanie sa nedostavila.

Predseda júci konštatoval, že program rokovania poslanci miestneho zastupiteľstva dostali v písomnej forme spolu s pozvánkou vopred. Vyzval prítomných, aby predniesli doplňujúce a pozmeňujúce návrhy. Žiadne doplňujúce, ani pozmeňujúce návrhy k programu rokovania vznesené neboli.

Hlasovaním MiZ MČ KE SM **schválilo** program rokovania ako celok.

Hlasovanie č. 1: za – 19, proti – 0, zdržalo sa – 0, nehlasovalo: 4

Predseda júci viedol rokovanie podľa schváleného programu.

Schválený program:

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Informácia o výsledku stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky „Právny a ekonomický audit Mestskej krytej plavárne“ na základe predložených kalkulácií
5. Návrh na zmenu programového rozpočtu mestskej časti Košice-Staré Mesto na rok 2014
6. Návrh na určenie rozsahu výkonu funkcie starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto na funkčné obdobie 2014 – 2018
7. Personálna zmena v miestnej rade mestskej časti Košice-Staré Mesto
8. Záver

K bodu č. 2/ Overovatelia zápisnice

Za overovateľov zápisnice boli určení: **Ing. Eva Hulmečíková**
Ing. Rastislav Trnka

K bodu č. 3/ Voľba návrhovej komisie

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: **Ing. Pavol Hanušin** (nezávislý)
Marek Korpa (MOST-HÍD)

Hlasovaním MiZ MČ KE SM schválilo navrhované zloženie návrhovej komisie, ktorá následne začala svoju činnosť.

Hlasovanie č. 2: za – 13, proti – 0, zdržalo sa – 0, nehlasovalo – 4

K bodu č. 4/

Informácia o výsledku stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky „Právny a ekonomický audit Mestskej krytej plavárne“ na základe predložených kalkulácií. Materiál k tomuto bodu bol v písomnej forme doručený vopred.

Mgr. Grega – predkladateľ. Nežiada o úvodné slovo.

Predsedajúci otvoril **diskusiu** k tomuto bodu programu.

Ing. Hanušin – predložený materiál bol predmetom rokovania finančnej komisie. Nechcem brať vystúpenie predsedovi finančnej komisie, ale nakoľko sa nikto nehlásil, tak som mal obavu, že uzavrieme bez diskusie tento bod. Mal som niektoré pripomienky, ktoré som povedal na finančnej komisii. Nechcem tu zbytočne dvíhať emócie, preto ich nebudem znova rozoberať a hovoriť o nich. Materiál tak ako bol predložený nie je celkom, povedal by som, tie tvrdenia celkom opodstatnené a jednoznačné. Ďalej k tomu nebudem hovoriť. Vzhľadom na to, o čom bude hovoriť predseda finančnej komisie, ako sme sa tam dohodli, že bude predložený návrh na zvýšenie čiastky, ktorá by mala ísť na personálny audit, preto som pripravil návrh na uznesenie, ktoré sa týka tej výšky a zároveň aj nových termínov, lebo tie termíny, ktoré sme schválili v predchádzajúcich uzneseniach sú v podstate už neplatné.

Môj pozmeňujúci návrhu k bodu 4 znie: pôvodné uznesenie označiť ako 1/ a doplniť body 2/ a 3/ v znení:

Bod 2/ Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto mení uznesenie č. 294 zo dňa 13.05.2014 takto: slová „5.000,- € bez DPH“ sa nahrádzajú slovami „15.834,- € bez DPH“

Bod 3/ Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto mení uznesenie č. 296 bod 2 zo dňa 09.06.2014 takto:

písm. a) slová v znení „dňa 12.06.2014 zverejniť oznam o začatí verejného obstarávania“ sa nahrádzajú slovami v znení „dňa 01.07.2014 zverejniť oznam o začatí verejného obstarávania“,

písm b) slová v znení „dňa 13.06.2014 zverejnil na webovej stránke“ sa nahrádzajú slovami v znení „dňa 03.07.2014 zverejnil na webovej stránke“,

písm. c) slová v znení „najneskôr do 30.06.2014 uzavrel zmluvu“ sa nahrádzajú slovami „najneskôr do 18.07.2014 uzavrel zmluvu“ a slová v znení „predloženie správy o výsledkoch auditu od poskytovateľa služby do 31.08.2014“ sa nahrádzajú slovami v znení „predloženie správy o výsledkoch auditu od poskytovateľa služby do 19.09.2014“.

Ing. Lasky – predseda finančnej komisie. Chcel by som referovať o záveroch finančnej komisie a probléme súťaže a týchto súm, a z toho by som chcel prečítať ako navrhujeme upraviť rozpočet v ďalšom bode, ktorý príde. Citujem: „Finančná komisia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto navrhuje upraviť rozpočet nasledovne: Bežné výdavky - Podprogram 6.2 Športové podujatie – 3.000 € (neuskutočnený „Športový víkend Staromešťanov“), Kapitálové výdavky – Podprogram 8.2 Zveľaďovanie verejných priestranstiev – 10.000 € (nákup multikáry), Bežné výdavky – Podprogram 1.2 Finančná a rozpočtová oblasť +13.000 €“. Na tom sa uzniesla finančná komisia vo väčšom počte, jeden z členov sa zdržal hlasovania. Toto budeme navrhovať pri zmene rozpočtu, aby sa tento audit mohol uskutočniť, lebo peniaze máme iba 6.000 € schválené, keď si pamätáte. Tieto peniaze by umožnili audit spracovať tak, ako to bolo uznesením prijaté na tomto zastupiteľstve.

Mgr. Blaškovičová – ak tomu dobre rozumiem, tak sme schválili uznesenie, v ktorom sú dve veci. Jedna vec je rozsah auditu a druhá vec je finančná čiastka, ktorú sme schválili na audit. Návrh je taký, aby sme zmenili finančnú čiastku. Ja navrhujem, aby sme zmenili rozsah auditu. Fakt si uvedomujete, koľko je to 19 tisíc Eur? To je predsa strašne veľa peňazí. Môže mi niekto povedať, aký môžeme mať z toho príjem? Čo z toho sa nám vráti, keď by aj audit aj dopadol ..., keby sme aj predpokladali, že z auditu sa majú vrátiť nejaké peniaze? Koľko by to mohlo byť? O koľko peňazí vlastne týmto auditom prideme? Podľa mňa je to strašne veľa na to, aby sme to pozbierali z rozpočtu a zredukovali rozpočet. Dajte návrh na zredukovanie počtu zmlúv, o ktorých si myslíte, že by mohli byť tie najzaujímavejšie. Ja určite za takýto návrh hlasovať nebudem, 19 tisíc je strašne veľa peňazí, ktoré by sme mohli použiť na iné zmysluplné aktivity. Hoci len na to detské ihrisko, o ktorom sme hovorili, ak z toho nemáme mať peniaze, ktoré sa nám nevrátia naspäť.

Mgr. Grega – nedá mi nepovedať to isté, čo som povedal na finančnej komisii, aj keď sa to v podstate dotýka úradu a mňa. Ja som povinný tak isto dbať predovšetkým, aby sa dodržiavala rozpočtová disciplína, aby sa s tými finančnými prostriedkami narábalo efektívne. Vždy som tak konal. Keďže teraz ten audit na jednej strane je namierený akože proti mne, že sme nejako zle hospodárili, na druhej strane som rád, že sa to robí, že sa to bude robiť, pretože sa jednoznačne musí preukázať, že všetko bolo tak, ako malo byť, pretože nie som si vedomý, že by sme niečo robili tak ako sa nemá. No, na druhej strane mi nedá nepovedať a prikloniť sa k tomu, že je to fakt obrovsky veľká čiastka, ktorú sme mohli dať na niečo iné. Musel som to povedať, pretože jednoducho je to moja povinnosť.

MVDr. Bílek - chcem len podotknúť, my sme nejakým uznesením urobili aj nejakú komisiu. Sme tam viacerí poslanci, a pokiaľ viem, tá komisia nebola ani zrušená. Teraz nechcem do toho zabídať, ale nikdy nevieme, je to môj subjektívny názor, či nám ten audit nejaké tie financie prinesie, alebo nie. Skôr si myslím, že je to to, čo aj pán starosta povedal, že nemá nič proti auditu, nech sa urobí,

budeme mať jasno. Vždy hovorím, a to hovorím za seba, nie za politickú stranu, budeme mať čistý stôl a budeme vedieť na čom sme.

Prof. Rác – v prvej, alebo druhej triede základnej školy nám povedali, že nemáme miešať jablká s hruškami. Čiže otázka je, či z auditu bude profit. To sú jablká a hrušky. Ten audit je na niečo iné. Tá hodnota je vysoká. Predpokladal som, nevyznám sa v tom vôbec, že zo 6 tisíc Eur nebude nič. To je jasné, ale asi to treba urobiť. To sú jablká. Ďalšie veci sú hrušky. Nemiešajme to

MUDr. Lukán – nadviažem na to a zopakujem v podstate, kolegovia to už na finančnej komisii počuli. Ľubo, ten audit naozaj nie je proti Tebe. Keď to berieš vzťahovačne, tak treba uvažovať o tom, či to je správne, lebo ja to ako lekár hodnotím ako chorobný stav. Bolo by zlé, keby sme to tak vzali. Takže odhliadnuc od toho, povedal som jednu vec. rozpočet mestskej časti je okolo 4 miliónov Eur. Z toho sú viazané prostriedky zhruba polovica. Tie prostriedky, s ktorými vieme manipulovať je zhruba z toho polovica. Vzor z rodiny. Máte rodinný rozpočet 2 tisíc Eur na mesiac. Keď z toho zoberiete 20 Eur, je to veľa? To je moja rečnícka otázka. Podľa mňa, každý povie, že nie je veľa 20 Eur. A to isté je z tých dvoch miliónov, o tých 20 tisíc, o ktorých sa tu bavíme a Ľubka hovorí aká to je šialená suma. Ja to troška budem parafrázovať. Nie je to taká šialená suma, lebo je to len tých 20 Eur prepočítajúc na rozpočet mestskej časti, lebo jedno percento z dvoch miliónov je 20 tisíc. Takže tá suma naozaj nie je taká hrozná, i keď súhlasím s tým, že keď na to pozeráme z rozpočtu ľudí, je to veľa peňazí. Ale aby bol čistý stôl, súhlasí s tým jedna strana miestnosti, druhá strana miestnosti je stotožnená s tým, že to treba urobiť. Bude to čisté, Ty budeš ochránený, my budeme spokojní. A neviem, prečo tu o tom toľko diskutujeme.

Mgr. Grega – ja by som len takto zareagoval, že treba odrátať z toho rozpočtu materské školy, múzeum, aj plaváreň, ktoré sú nejakým mimo. Keď nevieme nájsť finančné prostriedky na rôzne iné zmysluplné aktivity, alebo havarijné stavy, tak isto by sme to mohli takýmto spôsobom riešiť. A ten stôl je čistý, len sa ho niekto snaží pošpiniť a v tejto súvislosti, pán poslanec Lukán, súhlasím s tým, čo si povedal. Nie som lekár, ale áno, je to choré.

JUDr. Brixi – ja veľmi vzácne teraz súhlasím aj s pánom Hanušinom a do istej miery aj s pánom Lukánom, lebo ja som sa vyjadril už pri prvom schvaľovaní uznesenia, že 6 tisíc Eur, alebo 5 tisíc Eur na takýto audit, s takýmto rozsahom, o akom my hovoríme, je suma, za ktorú sa to jednoducho zrealizovať nedá. To je holý fakt. Na to nemusí mať človek dve vysoké školy, aby toto pochopil. My chceme exaktne poznať nielen priebehy obstarávaní, ale aj priebehy samotnej správy, údržby a narábania s financiami v mestskej krytej plavárni a to si vyžaduje nielen personálne, ale aj technické zabezpečenie takéhoto auditu. A či to bude suma 19 alebo 15 tisíc, alebo 5 tisíc, treba zvažovať, že pokiaľ chceme zabezpečiť takéto výstupné informácie v kvalitatívnej podobe, my nemôžeme podliezať štandardy a ceny, ktoré sú v tomto segmente na trhu jednoducho dané.

Ing. Lasky – len na vysvetlenie niektorých vecí. Samozrejme, že na finančnej komisii sme preberali tú sumu. Nie je nám to jedno. Tá suma je dosť vysoká, ale je to najnižšia suma, ktoré bola podaná. Neviem, či si to čítala. Máme tu sumy, ktoré sú ..., najvyššia suma je 72 tisíc a najnižšia 18 tisíc s DPH. Čiže suma bez DPH pri tej najnižšej cene bude okolo 15 tisíc Eur za tento audit. Toto je jeden fakt a my sme mali povinnosť prísť pripravení a vám ako kolegom povedať, že keď bolo to uznesenie Ľubka, tak jednoducho nájsť spôsob odkiaľ sa tieto peniaze nájdú, aby to mohlo pokračovať, aby sa to uznesenie nemenilo, čo vôbec sme diskutovali s poslancami rôznych klubov. Zatiaľ nie je vôľa to nejakým spôsobom meniť. Netvrdím, že tá suma nie je vysoká, ale inak sa nedá. Čiže sme mali povinnosť, preto to budem prekladať aj v ďalšom bode. To je jedna vec. Druhá vec, keby tú kontrolu vykonával pán Pillár ako kontrolór, nie je to možné môjho pohľadu, alebo z nášho. To som povedal aj na finančnej komisii. Preto, lebo bol právnikom, kde sa zúčastňoval

a kde robil tieto zmluvy, čiže bol zamestnancom úradu, robil zmluvy. Nie je možné, aby vykonal túto kontrolu, ktorú má robiť audit. Čiže je to o niečom inom. Tam by bol taký, povedal by som, až konflikt záujmov. Dám seba kontrolovať, to nie je možné. Tak toto je ďalší fakt. Samozrejme boli aj ohlasy, čo sa týka materských škôl, čo sa týka peňazí. Povedali sme aj to, odkiaľ sa môžu na to nájsť peniaze atď. Takto toto je pragmatická, praktická vec, aby sa mohlo pokračovať ďalej, lebo uznesenie je zatiaľ nemenné. Názor, že kto stlačí ktoré tlačidlo, je zase ďalšia vec.

Ďalší diskutujúci sa neprihlásili.

Ing. Hanušin – návrhová komisia. Prečítal pozmeňujúci návrh na uznesenie predložený poslancom Hanušinom.

Hlasovaním MiZ MČ KE SM uznesením č. 316/1 vzalo na vedomie informáciu o výsledku stanovenia predpokladanej hodnoty zákazky „Právny a ekonomický audit Mestskej krytej plavárne“ na základe predložených kalkulácií, **uznesením č. 316/2** zmenilo uznesenie č. 294 zo dňa 13.05.2014 takto: slová „5.000,- € bez DPH“ sa nahrádzajú slovami „15.834,- € bez DPH“ a **uznesením č. 316/3** zmenilo uznesenie č. 296 bod 2 zo dňa 09.06.2014 takto:

písm. a) slová v znení „dňa 12.06.2014 zverejniť oznam o začatí verejného obstarávania“ sa nahrádzajú slovami v znení „dňa 01.07.2014 zverejniť oznam o začatí verejného obstarávania“,

písm. b) slová v znení „dňa 13.06.2014 zverejnil na webovej stránke“ sa nahrádzajú slovami v znení „dňa 03.07.2014 zverejnil na webovej stránke“,

písm. c) slová v znení „najneskôr do 30.06.2014 uzavrel zmluvu“ sa nahrádzajú slovami „najneskôr do 18.07.2014 uzavrel zmluvu“ a slová v znení „predloženie správy o výsledkoch auditu od poskytovateľa služby do 31.08.2014“ sa nahrádzajú slovami v znení „predloženie správy o výsledkoch auditu od poskytovateľa služby do 19.09.2014“.

Hlasovanie č. 3: za – 16, proti – 2, zdržalo sa – 0, nehlasovalo – 0 (poslanec Korpa hlasoval „za“).

K bodu č. 5/

Návrh na zmenu programového rozpočtu mestskej časti Košice-Staré Mesto na rok 2014. Materiál k tomuto bodu bol v písomnej forme doručený vopred. Dodatok k tomuto bodu bol elektronicky doručený vopred a v písomnej forme predložený priamo na rokovanie tzv. „na stôl“.

Mgr. Grega – predkladateľ. Nežiada o úvodné slovo.

Predseda júci otvoril **diskusiu** k tomuto bodu programu.

Ing. Lasky – predseda finančnej komisie. Dovoľte mi, ako som vás informoval v predošlom bode, aby som k tomuto bodu predložil návrh na uznesenie po zapracovaní dodatku. Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto schvaľuje zmenu programového rozpočtu mestskej časti Košice-Staré Mesto na rok 2014 v predloženom znení. Bežné výdavky máte v písomnej forme pred sebou, nebudem ich čítať, tie ostávajú. Navrhujem doplniť „Bežné výdavky - Podprogram 6.2 Športové podujatie – 3.000 € Kapitálové výdavky – Podprogram 8.2 Zveľaďovanie verejných priestranstiev – 10.000 €, Bežné výdavky – Podprogram 1.2 Finančná a rozpočtová oblasť +13.000 €“.

JUDr. Brixi – ja som veľmi rád, že sa podarila ročná snaha, mňa ako poslanca národnej rady, dostať tu do mestskej časti peniaze zo Slovenskej pošty na osadenie kamier na Svätoplukovej ulici v hodnote zhruba 10 tisíc Eur, ale v tejto súvislosti by som chcel poprosiť aj pána starostu, aj pána prednostu úradu, aby konali v budúcnosti flexibilnejšie, lebo toto už mohlo byť urobené pred

rokom. Len kvôli tomu, že mestská časť „spala“, tak sa nám podarilo to osadiť až teraz. Ak by bolo možné, pokiaľ je tu niekto, kto zháňa pre túto mestskú časť peniaze, aby sme trošku efektívnejšie konali, lebo stoja veci a potom sú zbytočné nejaké také aj personálne, aj technické diskrepancie kvôli tomu, že niečo nie je urobené, čo urobené byť malo.

Mgr. Till – k tomu, čo pán poslanec Brixl povedal. Áno, súhlasím s Tebou, len problém bol v tom, že na ťahu bola Slovenská pošta. Slovenská pošta bola tá organizácia, ktorá tu kameru mala kúpiť, osadiť a my sme boli až v sekundárnom, až v terciálnom slede tí, ktorí to vlastne zabezpečovali, zriaďovanie prenosu dátového signálu. Vieš veľmi dobre, my sme aj boli v komunikácii spolu, že ten pracovník, ktorý bol tu v Košiciach pridelený, bol veľmi liknavý, ťažko sa s ním robilo, ale odkedy sme sa presunuli na Banskú Bystricu, odvtedy to išlo a v priebehu jedného mesiaca sa to zúradovalo.

Ďalší **diskutujúci** sa neprihlásili.

Ing. Hanušin – návrhová komisia. Prečítal pozmeňujúci návrh na uznesenie predložený poslancom Laskym.

Hlasovaním MiZ MČ KE SM uznesením č. 317 schválilo zmenu programového rozpočtu mestskej časti Košice-Staré Mesto na rok 2014 v predložennom znení:

Bežné výdavky	schválený rozpočet	upravený rozpočet	návrh na úpravu	rozpočet po úprave
Podprogram 2.1	119 575 €	96 575 €	- 1 700 €	94 875 €
Podprogram 8.2	13 800 €	13 814 €	+ 1 700 €	15 514 €
Program 5	1 272 044 €	1 403 551 €	+ 9 500 €	1 413 051 €
Podprogram 9.1.1	91 740 €	91 740 €	- 8 450 €	83 290 €
Program 10.1	512 890 €	512 890 €	- 1 050 €	511 840 €

Bežné výdavky

Podprogram 6.2 Športové podujatia - 3 000,- €

Kapitálové výdavky

Podprogram 8.2 Zveľaďovanie verejných priestranstiev - 10 000,- €

Bežné výdavky

Podprogram 1.2 Finančná a rozpočtová oblasť + 13 000,- €

Hlasovanie č. 4: za – 17, proti – 1, zdržalo sa – 0, nehlasovalo – 1

K bodu č. 6/

Návrh na určenie rozsahu výkonu funkcie starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto na funkčné obdobie 2014 - 2018. Materiál k tomuto bodu bol v písomnej forme doručený vopred.

Mgr. Grega – predkladateľ. Nežiada o úvodné slovo.

Predseda júci otvoril **diskusiu** k tomuto bodu programu, do ktorej sa nikto neprihlásil.

Ing. Hanušin – návrhová komisia. Prečítal predložený návrh na uznesenie.

Hlasovaním MiZ MČ KE SM uznesením č. 318 určilo podľa ustanovenia § 14 ods. 3 písm. j) zákona SNR č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov rozsah výkonu funkcie

starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto na funkčné obdobie 2014 – 2018 na plný úväzok.

Hlasovanie č. 5: za – 17, proti – 0, zdržalo sa – 0, nehlasovalo – 2

K bodu č. 7/

Personálna zmena v miestnej rade mestskej časti Košice-Staré Mesto. Materiál k tomuto bodu bol v písomnej forme doručený vopred.

Mgr. Grega – predkladateľ. Nežiada o úvodné slovo.

Predseda júci otvoril **diskusiu** k tomuto bodu programu.

p. Korpa – chcem dať pozmeňujúci návrh na uznesenie. Miesto poslanca Trnku do miestnej rady chcem navrhnúť poslanca Matulu.

Mgr. Grega – p. Bílek bol členom miestnej rady z funkcie zástupcu starostu. Nemal by byť členom.

Ing. Hanušin – dobre, berieme to tak, že zánikom funkcie zástupcu starostu mu zanikol aj mandát člena miestnej rady.

Ing. Hanušin – návrhová komisia. Prečítal predložený návrh na uznesenie v znení „Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto volí p. Ing. Rastislava Trnku a Doc. RNDr. Pavla Matulu, CSc. za členov miestnej rady mestskej časti Košice-Staré Mesto“.

Následne sa rozvinula neriadená diskusia, v ktorej odznelo, že členov miestnej rady môže byť len 7.

Ing. Hanušin – návrhová komisia. Trochu sme to legislatívne nezvládli, lebo sme brali jeden za druhého, ale celkovo to nejde, lebo len jeden člen sa dopĺňa z funkcie zmeny funkcie zástupcu starostu. Čiže teraz by sme mali dať hlasovať o pozmeňujúcom návrhu, ktorý dal pán Korpa. Prečítal predložený návrh na uznesenie v znení „Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto volí Doc. RNDr. Pavla Matulu, CSc. za členov miestnej rady mestskej časti Košice-Staré Mesto“.

Hlasovaním MzZ MČ KE SM uznesením č. 319 zvolilo Doc. RNDr. Pavla Matulu, CSc. za člena miestnej rady mestskej časti Košice-Staré Mesto.

Hlasovanie č. 6: za – 12, proti – 3, zdržalo sa – 1, nehlasovalo – 3

K bodu č. 5/ Záver

Predseda júci Mgr. Ľubomír Grega, starosta MČ KE SM, konštatoval, že program 22. mimoriadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto bol vyčerpaný, poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil.

V Košiciach, 30.06.2014

Zapísala: Mária Vidová

Overovatelia zápisnice:

Mgr. Karol Till

prednosta Miestneho úradu
mestskej časti Košice-Staré Mesto

Ing. Eva Hulmečíková

Ing. Rastislav Trnka

Mgr. Ľubomír Grega

starosta mestskej časti
Košice-Staré Mesto